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Westdeutscher Tischtennis Verband 

Kreis Münster/Warendorf 
 

Protokoll der Kreisversammlung vom 09.06.2010 in 

Everswinkel in der Gaststätte Diepenbrock 
 

TOP Inhalt 

1 Die Versammlung wurde um 19.30 Uhr vom Kreisvorsitzenden Christoph Menges 
eröffnet. Der Vorsitzende begrüßte die anwesenden Vereine. 

An der Kreisversammlung nahmen 51 Personen aus 36 Vereinen teil. Es fehlten 
die folgenden 6 Vereine: DJK W. Mecklenbeck, SV Drensteinfurt, BSV Roxel, SG 
Sendenhorst, GW Westkirchen und TV Ennigerloh 

2 Auf die Verlesung des Protokolls des Vorjahres wurde verzichtet, da alle Vereine 
das Protokoll bereits im Vorfeld per E-Mail bekommen hatten. Das Protokoll der 
Kreisversammlung 2009 wurde einstimmig angenommen. 

3 Es folgten die Jahresberichte der Vorstandsmitglieder und die Siegerehrungen der 
Pokalsieger: 

 Kreisliga Herren:  DJK SC Nienberge 
 1. Kreisklasse Herren: DJK BW Greven 
 2. Kreisklasse Herren: TuS Saxonia Münster 
 3. Kreisklasse Herren: SC Westfalia Kinderhaus 
 Kreisliga Damen:  TuS Hiltrup 
 

4 Es folgte der Bericht der Kassenprüfer. Michael Schulz (DJK Bor. Münster) 
bestätigte die ordnungsgemäße Führung der Kasse. 

5 Die Versammlung wählte den Sportkameraden Markus Redbrake (BSV Ostbevern) 
einstimmig zum Versammlungsleiter. Er dankte dem Vorstand im Namen der 
Versammlung für die geleistete Arbeit der letzten Saison. Die von ihm 
vorgeschlagene Entlastung des Vorstandes wurde einstimmig erteilt. 

6 Die Neuwahlen ergaben folgendes Ergebnis: 

Vertreter des Vorsitzenden Josef Riesenbeck, einstimmig 
Pressewart Ralf Brameier, einstimmig 
Kassenprüfer Thorsten Rüschenschulte und Michael Schulz 
Breitensportbeauftragter Miko Raffa, einstimmig 
 

7 Es lagen keine Anträge vor. 

8 Ralf Brameier berichtete ausführlich über die doppelte Spielberechtigung für 
Schüler- und Jugendspieler. Ab der kommenden Saison dürfen Schüler und 
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Jugendliche sowohl in der Jugendklasse als auch in den Seniorenklassen als 
Stammspieler eingesetzt werden. 

Es folgte die Bekanntgabe der Staffeleinteilungen für die Saison 2010/11. 

9 Unter dem Tagesordnungspunkt „Verschiedenes“ informierte Christoph Menges 
die Versammlung über die vorliegenden Anträge zur Beiratssitzung. Das 
Antragspaket enthielt 47 Anträge. Die wesentlichen Punkte waren: 

• Das Abmelden von Spielern soll entfallen 

• Doppelt Spielberechtigung für Jugend- und Schülerspieler/innen. 

• Nachverlegungen im Spielbetrieb 

 Christoph Menges schloss um 21.30 Uhr die Versammlung, dankte den Beteiligten 
und wünschte allen eine gute Heimfahrt. 

Senden, den 15.07.2010 
 

 
Vorsitzender 

Christoph Menges 

 
Protokollführer 

Michael Joost 
 


